

## Урок мужества «Они победили и голод, и холод»

В память о мужестве и самоотверженности защитников Ленинграда в ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М.Баранова» прошёл урок мужества «Они победили и голод, и холод».

Студенты узнали о тяжёлых испытаниях, выпавших на долю Ленинградцев, о защите и обороне Ленинграда.

В уроке мужества принял участие директор колледжа Петр Евгеньевич Макаров и был приглашён участник специальной военной операции, младший сержант Никита Андреевич Маюрников.

Никита Андреевич рассказал ребятам о своём боевом опыте и ответил на вопросы о службе и быте на передовой.

Встреча с участником СВО стала для обучающихся особенной, позволила понять, прочувствовать через какие испытания проходят и как сражаются воины Российской армии.

